

包头市工业路改造施工6次挖断电缆

新报热线(北方新报正北方网记者 周蕾) 目前,包头市东河区工业路道路改造工程正在紧张施工,但从5月底至8月4日,施工人员先后6次挖断电缆,愁坏了附近的居民和商家。

8月5日10时,记者来到工业路和巴彦塔拉大街交叉口东北角的西口百味饭店,饭店经理尹爱民告诉记者,截至8月4日11时,施工人员先后6次挖断电缆,供电部门一次抢修最快也要4个小时。有时客人刚坐下点完菜,就突然停电了,没空调饭店里闷热。有的时候他们只能关门,停业一天就要损失4000多元。

8月4日11时,施工队第6次将电缆挖断,西口百味饭店的厨师王先生跑到工地查看情况时,距离他一米多远的电缆突然连电发出爆响,差点儿将他炸伤。

西口百味饭店隔壁的凯金源酒店同样损失惨重,酒店工程部负责人张富文告诉记者,8月4日,电缆被



被挖断的电缆已经接好 摄影/北方新报正北方网记者 周蕾

挖断导致突然停电,酒店正在运行的电梯停在了2楼和3楼之间,两位客人被困。酒店经理急忙找来维修电梯的工人才把客人救出来。停电还导致酒店水泵电机烧坏,客人们无法洗澡,纷纷退房退费。

8月5日,记者来到工业路道路改造施工现场看到,工程施工单位是包头

城建集团股份有限公司。工程概况中写道:道路全长2566米,工程改造内容为污水、雨水、给水、供热、道路、人行道硬化工程。

在施工现场,一位工头告诉记者,工业路道路改造项目已经层层分包,他们负责供热管线的铺设,8月4日,挖掘机司机在挖掘供热管线地沟时,

把电缆挖断了。记者询问这位工头属于哪家单位,他没有回答,只是指了指头上的安全帽,上面写着“西北舜天建设”。

随后,记者联系了施工方一位姓吉的负责人,他告诉记者,施工前,东河区供电分局派人到现场用机器探测过一次。可是在挖掘过程中,施工人员发

现,电缆位于混凝土层下面,有40多米长的电缆走向错综复杂,只能动用机械才能把混凝土刨开,这才导致施工过程中6次挖断电缆。现在他们正在和供电局协商,请技术人员用专业仪器再探一探,好便于施工。记者询问吉姓负责人他们单位的名称,他以需请示公司领导为由挂断了记者的电话。

当日,记者采访了东河区供电分局技术员董晓宏,他告诉记者,在工业路道路改造工程开工前,供电部门已经在联合协商会议上提供了相关资料和数据,要求施工单位尽量保护电力设施。但从5月底开工至今,施工单位先后6次挖断电缆,前3次是铺设供水管网和供热管网施工时操作不当挖断的。为此,东河区供电分局每天都派人在施工现场配合他们的工作。由于多家分包单位同时施工,导致埋设电缆的参照物被破坏,施工前用

电缆探测仪器探测的连线路走向都看不出来了。

据了解,8月4日11时,电缆第6次被挖断,这次导致美岸华庭、宁鹿水岸、环金大厦等28个小区,11000多户居民停电。沿途多家饭店,酒店,商铺停电,影响范围很大。东河区供电分局紧急出动8名抢修工,抢修了9个小时。这次电缆被挖断是因为挖掘机司机操作不当导致。

为尽快破解电缆频繁被挖断的难题,供电局的工作人员已经把修复的电缆做了红漆标注。下一步,东河区供电分局将派技术人员24小时在施工现场巡视。并对地下电缆的深度和位置再次用仪器探测清楚。既充分保障道路施工改造顺利进行,又要全力保证人民群众的生命财产安全。

董晓宏表示,希望施工单位从上到下都要高度重视安全生产。市民如果发现野蛮施工或电力设备隐患,可拨打电力服务热线95598举报。

消费者交款14个月未到货 欧派卫浴经销商:想去哪告就去哪告!

新报热线(北方新报正北方网记者 解裕涛) 2019年,包头市的刘先生要装修婚房,当年5月20日,他在包头市民族东路的居然之家购买了欧派整体卫浴,并与经销商签订了合同,合同标明65天到货。可是,65天后,刘先生却未如约收到欧派整体卫浴。而此时,欧派卫浴的店铺也撤离了居然之家。一直到2020年7月31日,刘先生也未能追讨回全部货款。

8月3日,北方新报正北方网记者在刘先生提供的欧派定制卫浴购货合同上看到,他购买的整体卫浴有10种商品,共计19500元,合同日期是2019年5月20日。

“到了日期,我打过电话催货,居然之家欧派卫浴的经销商高经理说,厂家那边正排着做呢。9月份,其他商场的欧派衣柜经销商出了事儿,高经理还主动给我打电话说,欧派衣柜和欧派卫浴不是一个经销商,不是一回事儿,让我放心。”刘先生说,他选择在居然之家这种大商场购物,买的又是大品牌

卫浴,没想到会被骗。刘先生说,后来他多次打电话催货,高经理一直以厂家很忙来搪塞。2020年1月,新冠肺炎疫情爆发,刘先生的婚礼也为此延期,商场都已关门,他便没再催货。

3月,商场陆续营业。刘先生再次给高经理打电话询问是否到货,高经理的回复和以前不一样了,“他说他欠厂家的钱,所以厂家没做我的货,他正在筹钱给厂家,让我再等等。”商家的诉苦让刘先生心生同情,他只好等待。

6月,刘先生收到了欧派卫浴的马桶和花洒,其他价值14660元的货物却没有送到。刘先生说,对此,高经理向他解释,马桶和花洒是店里的存货,其他的物品都是厂家定做,目前,因为他欠厂家钱,厂家停止给他供货。为了不耽误婚房装修,刘先生又在居然之家选择了其他品牌的卫浴,并向高经理提出退回未付货的14660元货款。但高经理表示最近手里没钱,不过,他答应刘先生,在7月31日前会全

部退还,并且当场写了一个退款承诺书。

拿到退款承诺书,刘先生心里踏实了一些。可是,一直等到7月31日,刘先生都没有收到退款。他再次联系高经理,这次高经理的态度又变了。“他说没钱,让我想去哪告就去哪告,后来他就不接我电话了。”刘先生说,此时距离他购货已经14个月。

感觉被骗了,刘先生立刻找到居然之家商场客服部,客服部给出的回复让刘先生彻底失望。当初,刘先生与欧派卫浴的经销商高经理签订合同后,把货款直接交给了高经理,居然之家款台的电脑里没有刘先生的交款记录。欧派卫浴撤店期间,商场工作人员从电脑里调出欧派卫浴半年内的客户信息,然后依次打电话咨询情况。因为商场没有刘先生的交款信息,所以他未接到居然之家的询问电话。

“当时,高经理说把钱交到款台和交给他都是一样的,因为有合同呢。”刘先生无奈地说。

8月4日,记者来到居

然之家客服部,一楼楼层经理张建国接受记者采访时说:“此前,欧派衣柜在其他商场的经销商出现‘跑路’事件,导致很多人不相信欧派,纷纷找居然之家欧派卫浴经销商高经理退货退款,即便高经理解释,欧派衣柜和欧派卫浴不是一个经销商,但消费者仍要退货,就是这样的连锁反应,让欧派卫浴经销商高经理做不下去了。去年7月,欧派卫浴与商场的合同到期,高经理便不再续租了。我们扣下他店内的货物和合同保证金进行客户回访,对半年内的客户回访完后才给他退了合同保证金。因为刘先生是与经销商高经理签订的合同,购货款又没交到款台,所以商场没有刘先生的信息记录,也就没给他打电话。目前,我们也没有好的办法解决。其实,在商场的电梯处都贴有提醒,提醒消费者要签订商场合同。”随



签定的合同 摄影/北方新报正北方网记者 解裕涛

后,记者多次拨打高经理的手机,电话一直无人接听。记者发去采访要求的短信,也未收到回复。

8月3日,刘先生报了警。昆区公安分局乌兰道派出所接警后,民警表示,如果高经理把收到刘先生的货款交回欧派公司就不属于诈骗,如果没交款便是诈骗。随后,刘先生致电欧派家居集团股份有限公

司说明了情况,该公司张经理回复说,该公司查到了刘先生这批货的订单,但是没有收到货款,所以公司一直没有制作这批货。刘先生要求张经理出具没有收到货款的证明,以便提供给派出所时,张经理表示需要请示领导,让刘先生等待。

记者了解到,去年包头发生的欧派衣柜经销商卷款“跑路”事件,导致众多消费者付款后没有收到衣柜,这次居然之家欧派卫浴经销商也出现问题。就欧派家居集团股份有限公司怎样约束经销商,被骗的消费者在维权时该公司如何配合等问题,8月4日,记者拨打了欧派家居集团股份有限公司4008841868的客服电话,对方记录了记者的问题和联系方式,表示找相关部门给出回复。直到发稿时,记者没有接到欧派家居集团股份有限公司的任何回复。